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مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در آیین تجلیل از پزشکان و داروسازان 
با بیان اینکه مردم امیدی به ما بسته‌اند و امیدوارم خداوند ما را در خدمت 
به مردم ناامید نکند، اظهار کرد: سلامت مردم مستقل از این است که به 
درمان برسد؛ یک بحث وسیع روحی و درمانی است. بار سنگین مسئولیت 

سلامت مردم چیزی نیست که بتوان به راحتی آن را بر دوش گرفت.
وی افزود: وقتی بیماری در حالت اورژانسی قرار دارد وظیفه داریم که به او در 
لحظه رسیدگی کنیم و ببینیم چه مشکلی داریم‌. آنچه که ما به آن فکر می‌کنیم 
این است که در جامعه و مملکت نگاه اورژانسی به کسانی باشد که دیده نمی‌شوند 
و خطرات آنان را تهدید می‌کنند. ما باید تلاش کنیم که جان آنان را حفظ کنیم.
رئیس‌جمهور یادآور شد: من تصور نمی‌کنم که این جایگاه امروز ما قرار است 
تغییری در رفتار ما ایجاد کند؛ ما این‌جا هستیم که به مردم خدمت کنیم. ما آنچه 

باید در سلامت مردم انجام دهیم را به کار خواهیم بست.
پزشکیان تأکید کرد: ما باید کسانی که در جامعه پزشکی زندگی و علم خود را 
در راه سلامت جامعه می‌گذارند، به جایگاهی که شایسته هستند برسانیم. کسی 

نباید به خود اجازه دهد به آنان توهین کند.
وی تصریح کرد: کسانی که پزشکی می‌خوانند از نخبگان جامعه هستند و باید 
بمانند و مشکلات مردم این کشور را حل کنند. ما نمی‌توانیم راهی را برویم که 
قبلًا می‌رفتند. باید جور دیگری نگاه و عمل کنیم. باید به کشورمان و اعتقاداتمان 
فکر کنیم. همان‌طور که در زمان جنگ این‌گونه به کشور فکر و عمل می‌کردیم.

رئیس‌جمهور افزود: اگر بخواهیم به راه قبلی برویم به جایی نخواهیم رسید. 
باید با نگاه دیگری به مردم، جامعه و ایران و باورهایمان فکر کنیم. کمک کنید که 
پاسخگوی مردم باشیم و تبعیض و بی‌عدالتی و مشکلات دیگر را از میان ببریم. 

بی‌عدالتی ظلم است و باید جلوی آن را بگیریم.
پزشکیان اظهار کرد: تا جایی که بتوانیم سعی می‌کنیم حقوق صنوف مختلف 
پزشکی را استیفا کنم. تا هرجا که اختیار داشته باشم عمل خواهم کرد اگر جایی 
باشد که نتوانم کاری کنم به این دلیل است که اختیارش را نداشته‌ام، در آنجا 

شما از من بپذیرید و صبر و تحمل داشته باشید.
در این مراسم محمدرضا ظفرقندی وزیر بهداشت و جمعی از پزشکان و 

داروسازان و متخصصان علوم پزشکی و بهداشتی حضور داشتند.
در خصوص ادعای ارسال موشک‌های بالستیک به روسیه

 کنعانی: ایران هیچ‌گاه 
بخشی از نزاع روسیه و اوکراین نبوده است

سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: جمهوری اسلامی ایران از ابتدای 
بحران اوکراین تاکنون هیچ‌گاه بخشی از این نزاع و درگیری نظامی و ادامه 
آن نبوده و همواره از راهکار سیاسی و گفت‌وگوهای دوجانبه برای پایان 

دادن به این بحران حمایت کرده است.
ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص ادعای ارسال موشک‌های 
بالستیک ایرانی به روسیه گفت: همان‌گونه که بارها تاکید گردید، جمهوری اسلامی 
ایران ضمن مخالفت با جنگ، از راهکار سیاسی برای حل و فصل اختلافات روسیه 

و اوکراین و پایان بخشیدن به درگیری‌های نظامی حمایت می‌کند.
وی تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران از ابتدای بحران اوکراین تاکنون هیچ‌گاه 
بخشی از این نزاع و درگیری نظامی و ادامه آن نبوده و همواره از راهکار سیاسی و 
گفت‌وگوهای دوجانبه برای پایان دادن به این بحران و درگیری حمایت کرده است.

سخنگوی وزارت امور خارجه افزود: رویکرد اصولی و اعلام شده جمهوری 
اسلامی ایران در خصوص بحران اوکراین همچنان ثابت و بدون تغییر باقی مانده 
و تکرار ادعای ارسال موشک‌های بالستیک برای روسیه، با اهداف و انگیزه‌های 

سیاسی برخی کشورهای غربی صورت می‌گیرد و کاملا بی‌اساس است.
به گزارش ایرنا، وی خاطرنشان کرد: همکاری‌های نظامی متعارف جمهوری 
اسلامی ایران و فدراسیون روسیه سابقه‌ای به‌مراتب قدیمی‌تر از تاریخ آغاز جنگ 
اوکراین دارد. این همکاری‌ها در چارچوب توافقات دوجانبه و مبتنی بر نرُم‌ها و 

حقوق بین‌الملل بوده و ارتباطی به بحران اوکراین ندارد.
آل صادق: 

پاسخ به ترور شهید هنیه 
متفاوت از پاسخ مرحله گذشته خواهد بود

سفیر ایران در عراق گفت:  اهداف پاسخ قبلی ایران به رژیم 
صهیونیستی تعیین شد و تمام اهداف تعیین شده در آن مرحله اجرائی 
شدند، اما پاسخ در این مرحله متفاوت از پاسخ مرحله گذشته خواهد بود. 
محمد‌صادق آل‌صادق، سفیر ایران در عراق درباره پاسخ ایران به جنایت رژیم 
صهیونیستی در ترور شهید »اسماعیل هنیه«، رئیس دفتر سیاسی حماس در 
تهران اظهار داشت: »پاسخ ایران به اسرائیل در لحظه مناسب انجام خواهد گرفت«. 
سفیر ایران در گفت‌وگو با شبکه »الرشید« افزود: اهداف پاسخ قبلی تعیین 
شد و تمام اهداف تعیین شده در آن مرحله اجرائی شدند، اما پاسخ در این مرحله 
متفاوت از پاسخ مرحله گذشته خواهد بود. در این مرحله پاسخ از نوع عملکرد و 
اجرا و قدرت متفاوت از پاسخ قبلی خواهد بود که فرماندهان امنیتی و نظامی در 
زمان و مکان مناسب تعیین خواهند کرد. می‌توانم بگویم وعده صادق ۱ که اجرا 
شد، بخشی از نمایش قدرت بود و وعده صادق بعدی اجرای قدرت خواهد بود و 

به اذن خدا پاسخ ایران قطعی خواهد بود.
وی در خصوص عملیات طوفان الاقصی خاطرنشان کرد: ما به صراحت گفتیم 
که عملیات طوفان الاقصی بدون اجازه و اطلاع کسی انجام گرفت، همین طور 
عملیاتی که حزب‌الله لبنان و مقاومت انجام می‌دهند هر جا که ببیند این عملیات 

و بازدارندگی ضروری است، دست به عملیات می‌زنند.
سفیر ایران در عراق با اشاره به مناسبات مثبت دیپلماتیک بین بغداد و تهران 
درباره سفر رئیس‌جمهور ایران به عراق به عنوان اولین مقصد خارجی او گفت: 
عراق کشور بزرگ، مهم و همسایه ماست و ما مرزهای طولانی با این کشور داریم؛ 
من قبلًا به رسانه‌ها گفتم ۴۰ درصد عراقی‌ها در مرزهای کشور زندگی می‌کنند. 
ما برای سفر رئیس‌جمهور به عراق در حال آماده‌سازی هستیم. این سفر به دلیل 
نقش عراق است؛ عراق نقش مهمی در حل مشکلات ایران و با کشورهای همسایه 
از جمله عربستان داشت. تلاش‌های بغداد در راستای عادی‌سازی روابط با اردن و 
مصر و برخی کشورهای دیگر صورت گرفته است. ما روابط عمیق و ریشه‌داری با 

عراق داریم و روابطی خارج از این چارچوب نیست. 
به گزارش مهر، آل صادق با یادآوری حماسه‌سازی شهید سپهبد حاج »قاسم 
سلیمانی« در کنار ملت و نیروهای عراق در مبارزه با داعش بیان کرد: ملت عراق 
بارها به صراحت گفته‌اند که قادر به دفاع از خود هستند و ملت عراق با کل 
مؤسسات امنیتی خود نیروهای پلیس، الحشد‌الشعبی، نیروهای ارتش و دفاعی 

مجهز و آماده هستند.
دریادار تنگسیری:

آمادگی رزمی و عملیاتی نیروهای مدافع جزایر سه‌گانه 
و تنگه هرمز در بالاترین سطح است

فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: الحمدلله 
آمادگی روحی و عملیاتی و رزمی رزمندگان اسام برای دفاع از جزایر 

سه‌گانه و تنگه هرمز در بالاترین سطح ممکن قرار دارد. 
دریادار پاسدار علیرضا تنگسیری، فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی طی سفری به جزایر نازعات آمادگی و توان رزم یگان‌های شناوری، موشکی 
و تکاوران نیروی دریایی سپاه در جزایر نازعات و تنگه هرمز را مورد ارزیابی قرار داد.
وی در حاشیه بازدیدها اظهار کرد: الحمدلله آمادگی روحی و عملیاتی و رزمی 
رزمندگان اسلام برای دفاع از جزایر سه‌گانه و تنگه هرمز در بالاترین سطح ممکن 

قرار دارد.
به گزارش مهر، دریادار تنگسیری افزود: جزایر نازعات از مناطق مهم مأموریتی 
و در محدوده منطقه پنجم دریایی امام محمد باقر )علیه‌السام( است و تاکید 
فرمانده معظم کل قوا )مدظله العالی( توجه به آمادگی رزمندگان مستقر در جزایر 

نازعات است‌.
فرمانده نیروی دریایی سپاه بیان کرد: الحمدلله ما امروز شاهد روحیه بالا و آمادگی 
 کامل عملیاتی بودیم و این برآمده از تدبیر فرمانده معظم کل قوا )مدظله العالی(

است چرا که معظم‌له دستور ویژه در امور جزایر نازعات صادر کرده‌اند.

سخنگوی دولت با انتشار پستی در شبکه اجتماعی ایکس 
تصریح کرد:  بر اساس اعلام وزیر امور اقتصادی و دارایی، وام دریافتی 
 همه افراد اعم از رئیس و اعضای هیئت مدیره سازمان بورس عودت 

داده می‌شود.
فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت روز یکشنبه ۱۸ شهریور ۱۴۰۳ 
با انتشار پستی در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »طبق اعلام وزیر 
اقتصاد، مقرر شده است کلیه‌ افراد اعم از رئیس و اعضای هیئت مدیره، 
وام دریافتی را عودت بدهند و استعفای رئیس سازمان بورس مورد 

پذیرش شورای بورس قرار گرفت.«

اذعان نتانیاهو
 به قدرت ایران و محور مقاومت

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی اذعان کرد که این رژیم توسط 
محور مقاومت به رهبری ایران محاصره‌ شده و در آستانه جنگ 

داخلی قرار دارد.
»بنیامین نتانیاهو« در یک نشست محلی، رژیم اشغالگر را در 
محاصره محور مقاومت اعلام کرد و گفت: ما در محاصره یک ایدئولوژی 

با محوریت ایران هستیم.
وی با اشاره به تشدید تنش‌ها بین سران رژیم اشغالگر و افزایش 
فشارها بر کابینه حاکم برای تسلیم شدن در مقابل مقاومت و پذیرش 
آتش‌بس، افزود: حماس دنبال ایجاد نزاع داخلی در اسرائیل است و ما 

نباید اجازه دهیم بین ما فاصله بیندازد.
به گزارش ایرنا به نقل از خبرگزاری فلسطینی »سما«، نخست‌وزیر 
رژیم اشغالگر که بعد از ۱۱ ماه، نتوانسته وعده خود برای نابودی حماس 
و آزادی اسرای صهیونیست را عملیاتی کند، این وعده‌ها را تکرار و اضافه 
کرد: ما می‌خواهیم غزه دیگر تهدیدی علیه اسرائیل نباشد و اسرائیلی‌ها 

بتوانند با خیال راحت به خانه‌هایشان برگردند.
به گزارش ایرنا، عملیات طوفان الاقصی در تاریخ هفتم اکتبر 
۲۰۲۳)۱۵ مهر ۱۴۰۲( را می‌توان اولین تجربه عملیاتی راهبرد »وحدت 

میادین« در دکترین محور مقاومت ارزیابی کرد.
بلافاصله بعد از عملیات طوفان الاقصی و اعلام جنگ رژیم اشغالگر 
علیه غزه، مبارزان فلسطینی در کرانه باختری و سرزمین‌های اشغالی 

۱۹۴۸ با مقاومت فلسطین در غزه اعلام همبستگی کردند.
همزمان، حزب‌الله لبنان، انصارالله یمن، مبارزان عراقی و سوری و 
دیگر مجاهدان در محور مقاومت نیز ضمن اعلام همبستگی با مقاومت 
فلسطین، بر اعمال فشار نظامی بر رژیم صهیونیستی تا پایان اشغال 

غزه و توقف جنگ تاکید کردند.
پیش‌تر و در جنگ‌های گذشته رژیم صهیونیستی با محور 
مقاومت، فقط یک بخش از این جبهه درگیر جنگ شد، اما کارشناسان 
نظامی این رژیم اذعان کرده‌اند که جنگ فرسایشی در جبهه‌های 
 مختلف، توان نظامی اسرائیل را علی‌رغم حمایت آمریکا، تضعیف 

کرده است.
ایروان: 

هیچ نیرویی نمی‌تواند 
مرز ایران و ارمنستان را قطع کند

دبیر شورای امنیت ملی ارمنستان در دیدار سفیر ایران در 
ایروان گفت که »مرز ارمنستان و ایران مرز صلح و دوستی است 

و هیچ نیرویی نمی‌تواند آن را قطع کند«.
مهدی سبحانی، سفیر جمهوری اسامی ایران در ایروان با 
»آرمن‌گریگوریان« دبیر شورای امنیت ملی ارمنستان دیدار و گفت‌وگو 

کرد.
سبحانی در این دیدار موضع جمهوری اسامی ایران مبنی بر 
تغییر‌ناپذیری مرزهای بین‌المللی و مخالفت با هرگونه تغییر ژئوپلیتیکی 
 و همچنین حمایت از تمامیت ارضی همسایگان را مورد تاکید 

قرار داد.
دبیر شورای امنیت ملی ارمنستان از مواضع جمهوری اسلامی 
ایران در حمایت از تمامیت ارضی ارمنستان و تغییر‌ناپذیری مرزهای 

بین‌المللی قدردانی کرد.
او تاکید کرد که مرز ارمنستان و ایران مرز صلح، دوستی و زندگی 
مسالمت‌آمیز است و ارمنستان اهمیت ویژه‌ای به ارتباط با جمهوری 
اسامی ایران قائل است و هیچ نیرویی نمی‌تواند ارتباط و اتصال 

سرزمینی ایران و ارمنستان را قطع کند.
گریگوریان با تاکید بر اینکه هرگونه رفع انسدادی در داخل خاک 
ارمنستان تحت کنترل نهادهای داخلی ارمنستان و حاکمیت ملی و 
سرزمینی آن خواهد بود، تصریح کرد که ارمنستان مخالف هرگونه رفع 

انسدادی با منطق کریدور است.
امیر واحدی: 

نیروی هوائی ارتش آماده دفاع از کشور 
و اجرای تدابیر فرماندهی معظم کل قواست

فرمانده نیروی هوائی ارتش گفت: این نیرو همیشه قوی، 
سرپا، آماده دفاع از کشور و اجرای تدابیر فرماندهی معظم 

کل قوا است. 
امیر سرتیپ خلبان حمید واحدی، فرمانده نیروی هوائی ارتش 
در جمع خلبانان و کارکنان پایگاه هوائی شهید نوژه همدان، اظهار 
کرد: کارکنان فنی نیروی هوائی ارتش با تلاش شبانه‌روزی و تمام 
کمبودها و تحریم‌های ظالمانه مردانه ایستادند و هواپیماها را سرپا 
 نگه داشته‌اند تا خلبانان بتوانند مأموریت‌های خود را به نحو مطلوب 

انجام دهند.
وی اظهار کرد: همه شما خلبانان و کارکنان قهرمان و دلیر نیروی 
هوائی ارتش باید با کار جهادی و رعایت ایمنی کامل در انجام وظایف 
و ماموریت‌ها، تدابیر فرماندهی معظم کل قوا )مدظله‎العالی( را به طور 

کامل جامه عمل بپوشانید.
فرمانده نیروی هوائی ارتش، ورزش مداوم، استراحت کافی، پرداختن 
به امور عبادی، معنوی، مطالعه و به‌روز بودن را از مؤلفه‌های اصلی 
موفقیت یک نظامی عنوان کرد و گفت: در کنار رعایت این مسائل، 
توجه به نکات امنیتی و حفاظتی در همه زمینه‌ها مانند حفاظت 
در گفتار، حفاظت از اموال بیت‌المال، حفظ نیروی انسانی و حفظ 
پرنده‌های در اختیار نیروی هوایی، از جمله عوامل موفقیت در اجرای 

مأموریت‌های محوله است.
وی در پایان خاطرنشان کرد: با شما کارکنان غیور نیروی هوائی 
ارتش ثابت کرده‌ا‌‎‏یم که این نیرو، همیشه قوی، سرپا، آماده دفاع 
 از کشور و اجرای تدابیر فرماندهی معظم کل قوا )مدظله‌العالی(

است.

سخنگوی دولت خبر داد

عودت وام دریافتی رئیس 
و اعضای هیئت مدیره سازمان بورس

پزشکیان در آیین تجلیل از پزشکان و داروسازان:

نخبگان بمانند
و مشکلات را حل کنند 

نمایندگی ایران در مقر سازمان ملل در وین:

هیچ تعهدی برای پاسخگویی به سؤالات آژانس 
بر اساس اسناد ساختگی و غیرمعتبر نداریم

نمایندگی ایران در دفتر سازمان ملل 
در وین اعلام کرد جمهوری اسلامی ایران 
هیچ تعهدی برای پاسخگویی به سؤالات 
آژانس بر اساس اسناد ساختگی و غیرمعتبر 
ندارد با این حال، به‌ صورت داوطلبانه و در 
لازم،  اطلاعات  تمام  همکارانه،  رویکردی 
اسناد پشتیبان و دسترسی‌های درخواستی 

آژانس را ارائه کرده است. 
نمایندگی دائم ایران در دفتر سازمان ملل 
و سایر سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین، 
در یادداشتی آخرین نظرات و ملاحظات ایران 
درباره گزارش‌های مدیرکل آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی به شورای حکام آژانس را منتشر 
کرد.در این یادداشت آمده است: جمهوری 
اسلامی ایران در چارچوب موافقت‌نامه پادمان 
جامع )CSA( تاکنون با آژانس همکاری 
کاملی داشته است. باید مجدداً تأکید شود 
که تمام مواد و فعالیت‌های هسته‌ای ایران به 
طور کامل به آژانس اعلام شده و توسط آژانس 
تحت راستی‌آزمایی است.در یادداشت مذکور 
عنوان شده است: جمهوری اسلامی ایران به 
حق انتظار دارد که آژانس گزارش‌های خود 
درباره فعالیت‌های راستی‌آزمایی در ایران را بر 
اساس اصول بیطرفی، حرفه‌ای و به طور عینی 
انجام دهد.نمایندگی ایران بار دیگر تأکید کرده 
که تمام مواد و فعالیت‌های هسته‌ای ایران به 
طور کامل به آژانس اعلام شده و از یک نظام 
راستی‌آزمایی بسیار قوی عبور کرده است. 
اگرچه جمهوری اسلامی ایران هیچ تعهدی برای 
پاسخگویی به سؤالات آژانس بر اساس اسناد 

ساختگی و غیرمعتبر ندارد، با این حال، ایران 
به‌صورت داوطلبانه و رویکردی همکارانه، تمام 
اطلاعات لازم، اسناد پشتیبان و دسترسی‌های 

درخواستی آژانس را ارائه کرده است.
تعامل بین آژانس و ایران

 به‌صورت سازنده ادامه یابد
در یادداشت مزبور عنوان شده است: 
جمهوری اسامی ایران بار دیگر ضمن تأکید 
بر اهمیت و ارزش همکاری‌های ارائه شده به 
آژانس یادآوری می‌کند که این همکاری‌های 
سازنده نباید توسط منافع سیاسی کوته‌بینانه 
تضعیف شود. بر این‌ اساس، آژانس موظف 
است در پرداختن به چنین موضوعاتی با هدف 
جلوگیری از تحریف تصویر بزرگ‌تر همکاری بین 
ایران و آژانس، به شیوه‌ای مجدانه عقلانیت خود 
را نشان دهد.در این یادداشت ایران همچنین 
ابراز امیدواری کرده است که تعامل بین آژانس 
و ایران به‌صورت سازنده ادامه یابد و مشتاقانه 

منتظر مشارکت‌های بیشتر است.
تورقوزآباد

این یادداشت درباره تورقوزآباد هم می‌افزاید: 
ارزیابی آژانس بر اساس اطلاعات و شواهد معتبر 
نیست. تورقوزآباد در واقع یک مکان صنعتی 
است که شامل انواع انبارها و اماکن نگهداری 
مواد شوینده، مواد شیمیایی، مواد غذایی، 
پارچه و منسوجات، لاستیک و قطعات خودرو، 
لوله و اتصالات و برخی ضایعات صنعتی است. 
همان‌طور که بارها گفته شده محل موردنظر یک 
انبار ضایعات صنعتی است که جابه‌جایی کانتینر 
در آن یک فعالیت معمول بوده است. جابه‌جایی 

کانتینرها از یک مکان صنعتی به مکان دیگر 
که یک فعالیت معمول است نمی‌تواند دلیل 
محکمی برای هر ادعائی در نظر گرفته شود. 
در این یادداشت عنوان شده است: در تحقیقات 
مبسوط ما در زمینه سابقه فعالیت‌های انجام 
شده در این مکان، به‌استثنای خرابکاری که 
محتمل‌ترین نشانه است، هیچ دلیل دیگری برای 
وجود چنین ذراتی را نمی‌توان در نظر گرفت. در 
مورد فرض نادرست آژانس مبنی بر جابه‌جایی 
کانتینرها از این مکان، توضیحاتی که حاکی از 
نادرست بودن فرض آژانس است، قبلًا به آن 
ارائه شده است. با این حال، ایران آمادگی خود 
را برای ارائه توضیحات بیشتر در چارچوب روش 
انجام کار مورد توافق در راستای بیانیه مشترک 

۴ مارس ۲۰۲۳ اعلام می‌کند.
هیچ‌گونه ماده هسته‌ای و فعالیتی

 در مکان موسوم به لویزان- شیان وجود نداشته
در این یادداشت ایران بار دیگر تأکید 
کرده است که هیچ‌گونه ماده هسته‌ای و 
فعالیتی در مکان موسوم به لویزان- شیان 
وجود نداشته است.در یادداشت فوق آمده 
است که بیانیه مشترک ۴ مارس ۲۰۲۳ به 
طور مستمر توسط ایران اجرا شده است، با 
این حال، همان‌طور که به‌صراحت در بیانیه 
مشترک تأکید شده است، برای گام‌های بعدی 
باید روش‌های انجام کاری )مدالیته‌هایی( بین 
ایران و آژانس توافق شود.- حق انتصاب و لغو 
انتصاب بازرسان آژانس در ماده 9 موافقت‌نامه 
پادمان جامع ایران )INFCIRC/214( به 
رسمیت شناخته شده است. در این زمینه، 

ایران پاسخ نهائی خود را طی نامه‌ای از سوی 
جناب آقای اسلامی معاون رئیس‌جمهور و رئیس 
سازمان انرژی اتمی به جناب آقای گروسی 
 ارائه کرده است که باید مورد احترام آژانس 

قرار گیرد.
۱۲۰ بازرس منصوب شده

به گزارش فارس در یادداشت مزبور درباره 
بازرسان آژانس هم آمده است: ایران تنها تعداد 
معدودی از بازرسان را با رعایت کامل حقوق 
خود، همان‌طوری که در ماده ۹ موافقت‌نامه 
پادمان جامع با آژانس تصریح شده، لغو 
انتصاب کرده است. هرگونه تاش برای به 
خطر انداختن حقوق حاکمیتی کشورهای 
عضو نقض موافقت‌نامه پادمان جامع نگرانی 
جدی‌ای است که باید به شدت از آن اجتناب 
شود.در این یادداشت عنوان شده است: در حال 
حاضر تعداد کل ۱۲۰ بازرس منصوب شده در 
 اختیار آژانس در جمهوری اسلامی ایران است.

این به وضوح نشان می‌دهد که ایران تمایل دارد 
آژانس را قادر سازد تا وظایف خود را با بهره‌مندی 
از بازرسان مختلف با تجربه انجام دهد. اعمال 
این حق به هیچ وجه مستقیم یا غیرمستقیم بر 
توانایی آژانس برای انجام بازرسی‌های خود در 
ایران تأثیر نمی‌گذارد.نمایندگی ایران همچنین 
عنوان کرده است: در حالی که جمهوری 
اسامی ایران در دو نوبت )اکتبر ۲۰۲۳ و 
فوریه ۲۰۲۴( انتصاب ۱۵ بازرس پیشنهادی 
جدید آژانس را پذیرفته است، اما متأسفانه این 
 موضوع به درستی در گزارش منعکس نشده

است.

روایت میثم مطیعی از سفر به تایلند

جایی که شیعیان به عشق انقلاب اسلامی فارسی یاد می‌گیرند

فرمانده نیروی پدافند هوائی ارتش: 

مأموریت‌های پدافند هوائی خاص، ویژه و ضرب‌الاجلی است

سرویس سیاسی -
میثم مطیعی، مداح اهل بیت)ع( 
می‌گوید، شیعیان بومی زیادی را در تایلند 
دیدم که به عشق انقلاب اسلامی و علاقه 
به ایران سعی می‌کنند فارسی یاد بگیرند. 
برخی از آن‌ها حتی به فارسی مداحی هم 

می‌کنند.
سفر اخیر حاج میثم مطیعی و دیگر علما 
و مبلغین شیعه به تایلند، زوایای جدیدی از 
فرهنگ و سبک زندگی در این کشور را آشکار 

کرده است.
تشیع اثنی‌عشری در تایلند
 سابقه‌ای 400 ساله دارد

مسلمانان در تایلند )کشوری در آسیای 
شرقی( از نظر میزان جمعیت، دومین دین این 
کشور را تشکیل می‌دهند و دولت حضور آنان 
را به رسمیت شناخته است. مسلمانان تایلند از 
مذاهب متعددی تشکیل‌شده که بخشی از آن‌ها 
شیعیان 12 امامی هستند. تشیع اثنی‌عشری در 
تایلند سابقه‌ای 400 ساله دارد و اکثر جمعیت 
شیعیان در شهر بانکوک، پایتخت تایلند حاضرند. 
در میان شیعیان تایلند، عزاداری ماه محرم 
جایگاه بسیار ویژه‌ای دارد؛ زیرا این مناسک به 
محور تشیع اثنی‌عشری تایلندی‌ها بدل شده 
و مشخصه بارز آن‌ها است. نکته قابل‌توجه 
این است که بخشی از اشعار عزاداری شیعیان 

تایلندی به زبان فارسی است.

شیعیان بانکوک انجمنی 
با عنوان »محبین ولی‌فقیه« تشکیل داده‌اند

پس از پیروزی انقلاب اسلامی ایران، وضعیت 
شیعیان تایلند بهبود چشمگیری داشت. مراودات 
علما با آن‌ها افزایش یافت و ایران به‌عنوان مرجع 

شیعیان آنجا شناخته شد.
شیعیان بانکوک انجمنی با عنوان »محبین 
ولی‌فقیه« تشکیل داده‌اند. »سید مبارک 
حسینی«، رئیس این انجمن می‌گوید: »انجمن 
ما در نیمه شعبان 1432 قمری افتتاح شد. 
نیروهای انجمن بیرون از مجموعه شغل خودشان 
را دارند. بعضی از آن‌ها مهندس، پزشک یا 
صاحب کارخانه هستند. همگی به خاطر اسلام 
در این‌جا مشغول خدمت هستند. هدف ما 
گسترش معارف اهل‌بیت است. ما کارهای 
خیریه و کمک‌رسانی به مردم هم در انجمن 
خود داریم. ما در جامعه‌ای زندگی می‌کنیم 
که اکثریت با بودائی‌هاست و ما که مسلمان 
هستیم باید نشان دهیم مهربانی و انسان‌دوستی 
مهم‌ترین خصوصیت ماست؛ بنابراین با بودائی‌ها 
ارتباط صمیمانه داریم و بارها به آن‌ها در شرایط 
بحرانی کمک کردیم. مثل زمانی که در بانکوک 
سیل آمده بود؛ غذا و اقلام ضروری‌شان را تأمین 
کردیم. ما با دولت تایلند ارتباط صمیمانه‌ای 

داریم و با وزرا دیدار می‌کنیم.«
شبکه تلویزیونی »ولایت تی‌وی« از رسانه‌های 
تبلیغی این انجمن است. برگزاری راهپیمایی روز 

قدس و تجمع مقابل سفارت رژیم صهیونیستی 
با هماهنگی دولت تایلند، از دیگر دستاوردهای 

انجمن محبین ولایت به شمار می‌رود.
معاون نخست‌وزیر وقت تایلند در دیدار 
با رئیس انجمن محبین ولایت‌فقیه می‌گوید: 
»رفتارهای خوب شیعیان و خدمات آن‌ها اتفاقی 
نیست. بلکه ادامه خدماتی است که شیعیان 
قرن‌ها قبل در تایلند داشتند. ارتباط بین 
شیعیان و بودائی‌ها، ارتباط خوبی است. پادشاه 
تایلند در حدود 460 سال پیش، از شیعیانی 
که از ایران آمده بودند، استقبال کرد. یکی از 
مشاوران پادشاه آن زمان، فردی ایرانی بود. 
پادشاهان تایلند منصبی با عنوان »شیخ‌الاسلام« 
مخصوص شیعیان در دربار تایلند ایجاد کردند. 
او مشاور اعظم پادشاه بود و هیچ فرمانی بدون 

نظر او صادر نمی‌شد.«
حجت‌الاسلام، سید سلیمان حسینی، رهبر 
شیعیان تایلند می‌گوید که شیعیان در این 
کشور به دودسته جدید و قدیم تقسیم‌بندی 
می‌شوند. دسته قدیم از نسل همان شیعیان 
400 سال پیش تایلند هستند و شیعیان 
جدید، کسانی هستند که بعد از پیروزی انقلاب 
اسامی ایران، به این مذهب پیوستند. رهبر 
شیعیان در گذشته از حنفی بود و پس از 
پیروزی انقلاب شیعه شد. او مسجدی به نام 
روح‌الله به احترام امام خمینی در محل خود بنا 
کرد. برنامه‌های عزاداری محرم در این مسجد، 

 محور مهم مسلمانان به‌ویژه شیعیان تایلند 
است.

دعوت شیعیان تایلند از مطیعی
مطیعی به دعوت رسمی شیعیان تایلند 
به مناسبت عزاداری‌های محرم و صفر به این 
کشور سفر کرد؛ اما چرا از او دعوت شد؟ 
میثم مطیعی علاوه‌بر مداح بودن، ویژگی‌هایی 
دارد که گزینه مناسبی برای این سفر تبلیغی 
است. او فارغ‌التحصیل دکترای علوم قرآن 
و حدیث و عضو هیئت علمی دانشگاه امام 
صادق است. تسلط او بر متون روایی، مقاتل، 
زبان عربی و علوم رجال و درایه، از نکاتی است 
که شیعیان بانکوک از او استقبال کنند و یکی 
دیگر از ویژگی‌های ایشان، خط‌شکن بودن در 
موضوعات اجتماعی است که همین سفر تبلیغی 
به تایلند و حملات شدید ضدانقلاب داخلی 
و خارجی به ایشان، حکایت از آن دارد که 
مطیعی خود را سرباز می‌داند و در راه تبیین و 
 ترویج معارف اسلام و انقلاب حاضر است هزینه 

بدهد.
میثم مطیعی در صفحه شخصی خود در 
فضای مجازی علاقه شیعیان تایلند به انقلاب 
اسامی را این‌طور توصیف کرد؛ »غرورانگیز 
اینکه شیعیان بومی زیادی را در تایلند دیدم که 
به عشق انقلاب اسلامی و علاقه به ایران سعی 
می‌کنند فارسی یاد بگیرند. برخی از آن‌ها حتی 

به فارسی مداحی هم می‌کنند.«

فرمانده نیروی پدافند هوائی ارتش 
با تاکید بر اینکه ماموریت‌های پدافند 
هوائی خاص، ویژه، واکنش سریع و 
ضرب‌الاجلی است، گفت: طی دوران دفاع 
مقدس یگان‌های پدافند هوائی تاکتیک و 

استراتژیک جدیدی به خود گرفتند.
امیرسرتیپ علیرضا صباحی‌فرد، فرمانده 
نیروی پدافند هوائی ارتش در آیین افتتاحیه 
دهمین دوره نظری هیئت معارف جنگ 
شهید سپهبد صیاد شیرازی در دانشگاه 
پدافند هوائی خاتم‌الانبیاء)ص( این نیرو افزود: 
زمانی‌که تاریخ کشورهای مدعی که ادعا 
دارند نیروهای واکنش سریع دارند را بررسی 
کنید متوجه می‌شوید برای آنها مقدور نیست 
که در مدت زمان کوتاه و اندک بتوانند یک 
اعزام گسترده از سطح کشور داشته باشند 

و خود را به محل ماموریت اصلی برسانند.
وی درباره لزوم تغییر راهبردها در جهت 
دست‌یافتن به اصل غافلگیری و غلبه بر دشمن 
گفت: از جمله مواردی که در طی دوران هشت 
سال دفاع مقدس به تغییر لحن تاکتیکی نیروی 
پدافند هوائی ارتش و دگرگونی در راهبردها 
منتهی شد، تغییر در فاز عملیاتی جنگ از 

هواپایه به زمین‌پایه بود.
فرمانده نیروی پدافند هوائی ارتش افزود: 
پس از عملیات فتح‌المبین، نیروی پدافند هوائی 
ارتش با وجود تحریم‌های شدید و ظالمانه 
تجهیزاتی با اتخاذ تدابیر تاکتیکی و راهبردی 
مناسب علیه نیروهای دشمن توفیقات بسیاری 

به دست آورد.
وی عملیات »والفجر ۸« را نقطه‌ عطفی 
برای تاریخ نیروی پدافند هوائی ارتش دانست 

و تصریح کرد: عملیات والفجر ۸، نقطه‌ عطفی 
در تاریخ تعامل و وحدت فرماندهی بین 
نیروهای مسلح کشور بود و توانست تحولی 
عظیم در نحوه‌ و شگردهای گردآوری اطلاعات، 
شناسایی مواضع دشمن، عکس‌برداری هوائی 
و بهره‌گیری از سامانه‌های راداری ایجاد کرده 
و مهر تأییدی بر اهمیت نقش نیروی پدافند 

هوائی ارتش باشد.
صباحی‌فرد افزود: در عملیات والفجر ۸ که 
فرماندهی معظم کل قوا)مدظله العالی( از آن 
به عنوان دفاع معجزه‌آسا یاد فرمودند، با همین 
تجهیزات اندک ولی با ابتکار پدافند هوائی 
توانستیم بالای ۸۰ فروند هواپیما را سرنگون 
کنیم و هیچ عملیاتی در ۸ سال دفاع مقدس 

نبود که پدافند در آن حضور نداشته باشد.
وی با اشاره به اینکه دفاع مقدس دکترین 

دفاعی پدافند هوائی را تغییر داد، افزود: در 
طول دوران دفاع مقدس یگان‌های پدافند 
هوائی تاکتیک و استراتژیک جدیدی به 
خود گرفتند تعدادی از آنها آمدند در خط 
مقدم مستقر شدند و تعدادی هم دفاع 
از منابع حیاتی کشور را به عهده گرفتند 
و اگر روحیه شهادت‌طلبی، ایثار، از خود 
گذشتگی رزمندگان و صبر خانواده‌هایشان 
 نبود هرگز به جایگاهی که امروز داریم، 

نمی‌رسیدیم.
فرمانده نیروی پدافند هوائی با بیان اینکه 
تخصص و تعهد موجود در میان کارکنان نیروی 
پدافند هوائی ارتش، عامل موفقیت این نیرو در 
انجام وظایف خود است، گفت: ماموریت‌های 
پدافند هوائی خاص، ویژه، واکنش سریع و 

ضرب‌الاجلی است.

درمکتب امام
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نخست‌وزیر عراق روز یکشنبه گفت که 
این کشور گام مهمی درباره موضوع حضور 
نیروهای ائتلاف بین‌المللی در عراق برداشت.

»محمد شیاع السودانی« نخست‌وزیر عراق روز 
یکشنبه به خروج نیروهای خارجی از این کشور 

طی دو سال آینده واکنش نشان داد.
وی در سخنرانی خود گفت: »گام مهمی برای 
حل مسئله باقی‌ماندن نیروهای ائتلاف بین‌المللی 
در عراق و پایان‌دادن به کار مأموریت سازمان ملل 

در کشور برداشتیم«.
»ثابت العباسی« وزیر دفاع عراق، روز یکشنبه 
در گفت‌وگو با شبکه »العربیه« خبر داد کمیته‌های 
نظامی عالی عراق و آمریکا به توافقی دست پیدا 
کرده‌اند که بر اساس آن، نیروهای خارجی در عرض 

2 سال از خاک عراق خارج خواهند شد.
به گزارش فارس، وزیر خارجه عراق با بیان 
اینکه روابط دو طرف به دنبال این توافق به یک 
شراکت امنیتی پایدار تغییر پیدا خواهد کرد، افزود: 
»توافق شده است مأموریت ائتلاف در دو مرحله 
پایان‌ پذیرد. مرحله ]نخست[ امسال آغاز خواهد 

شد و تا سال 2025 ادامه پیدا خواهد کرد. مرحله 
دوم در سال 2026 پایان خواهد یافت.« 

ثابت العباسی در ادامه اشاره کرد »لوید 
آستین« وزیر دفاع آمریکا به‌طرف عراقی گفت 
که دو سال برای خروج نیروهای آمریکایی کافی 
نیست و خواستار اضافه‌شدن یک سال دیگر شد؛ 

اما بغداد تمدید این بازه زمانی را نپذیرفت.
وزیر دفاع عراق ادامه داد: »اعلام خروج به علت 
شرایطی که منطقه در آن قرار دارد و انتخابات 

آمریکا به‌تعویق ‌افتاده است.« 
ثابت العباسی گفت که دولت عراق برنامه خود 
برای پایان‌دادن به مأموریت ائتلاف بین‌المللی را 

پیش می‌برد.
او درعین‌حال خبر داد در این‌خصوص 
تفاهماتی شده است و در روزهای آینده توافقی 

که در واشنگتن صورت ‌گرفته، امضا خواهد شد.
العباسی افزود: »عراق به دنبال قطع روابط 
با واشنگتن نیست؛ اما پایه‌های جایگزینی برای 
این رابطه تعیین کرده است. ما بر اساس دیدگاه 
دولت سعی داریم روابط با آمریکا را توسعه دهیم.«

این اظهارات در حالی از سوی این مقام عراقی 
مطرح شده است که خبرگزاری »رویترز« روز 
جمعه گزارش داده بود واشنگتن و بغداد برای 
خروج نیروهای خارجی از خاک عراق به توافق 

رسیده‌اند.
رویترز به نقل از منابع آگاه خبر داده بود با این 
برنامه که در سطح گسترده‌ای بر روی آن توافق 
شده، صدها نفر از نیروهای ائتلاف تا سپتامبر 
2025 عراق را ترک خواهند کرد و مابقی نیروها 

تا پایان سال 2026 از عراق خارج خواهند شد.
 آمریکا حدود 2 هزار و 500 نیرو در عراق 
دارد و مدعی است این نظامیان به‌عنوان مستشار 
و مربی نیروهای عراقی در این کشور حضور دارند.

احزاب عراقی طی سال‌های گذشته بارها 
خواستار خروج آمریکا از خاک این کشور شده‌اند؛ 

اما ارتش آمریکا همچنان در عراق حضور دارد.
این توافق بعد از 6 ماه گفت‌وگو بین بغداد 
و واشنگتن حاصل شده است. »محمد شیاع 
السودانی«، نخست‌وزیر عراق این گفت‌وگوها را در 
میانه ماه ژانویه در شرایطی آغاز کرد که نیروهای 

آمریکایی در عراق هدف حملات گروه‌های مقاومت 
قرار داشتند. حملات راکتی و پهپادی در عراق 
تاکنون به کشته‌شدن سه نظامی آمریکایی و 
زخمی‌شدن ده‌ها نفر دیگر منجر شده است. دولت 
آمریکا هم برای تلافی این حملات چندین بار نقاط 

مختلف در عراق را هدف حمله قرار داده است.
ائتلاف تحت رهبری آمریکا در سال 2014 به 
بهانه مبارزه با گروه تروریستی داعش تشکیل شده 
بود اما بارها با نقض حاکمیت ملی عراق زمینه‌های 

اعتراض مردم و گروه‌های عراقی را فراهم آورد.
زمینه‌های خشم عمومی از نیروهای آمریکایی 
البته ریشه در سال‌های دورتر دارد. واشنگتن 
نخستین‌بار در سال 2003 برای سرنگونی صدام، 

دیکتاتور معدوم عراق به این کشور حمله کرد.
دولت آمریکا در دوران ریاست‌جمهوری باراک 
اوباما در سال 2011 نیروهایش را از عراق خارج 
کرد اما در سال 2014 به بهانه داعش بار دیگر به 
این کشور بازگشت. برخی از دیگر کشورهای متحد 
آمریکا نظیر آلمان، فرانسه و ایتالیا نیز صدها نیرو 

در ائتلاف تحت رهبری آمریکا دارند.
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